

**RAPORTTI TOIMIKUNNAN / TYÖRYHMÄN / LOHKON TOIMINNASTA
EDELLISEN HALLITUKSEN KOKOUKSEN JÄLKEEN**

D1071, kausi 2024-2025, Jari.Ruuska@lions.fi; leo.pikkarainen@lions.fi;

Toimikunnan / työryhmän / lohkon nimi Koulutustoimikunta	Raportin laati (nimi + pvm) Jaakko Hettula 27.9.2024
Ohje raportista ja sen lähettämisestä Raportin pituus saa olla enintään yksi sivu. Lähetettävä sähköpostina piirikuvernöörille ja piirisihteerille ~viikkoa ennen kokousta. <i>Raportit liitetään pöytäkirjan liitteeksi.</i>	
Mikä on toimikunnan / työryhmän / lohkon tilanne (edellisen hallituksen kokouksen jälkeen) ja lähiajan tavoitteet? Pidetty 2 informaatio/valmennustapahtumaa, johon oli mahdollisuus osallistua kaikilla. Osallistujia oli yhteensä reilu 30 Tuleva kuukausi on aluefoorumit ja niissä pres, rahuri ja sihteerikoulutus	
Mitä asioita PJ, toimikunta / työryhmä esittää piirihallitukselle käsiteltäväksi? Millä saadaan jäsenet osallistumaan erilaisiin valmennustapahtumiin	
Mahdollista muuta huomioitavaa Kouluttajia tarvitaan eli olisi hyvä kysellä potentiaalisilta kouluttajakandidaateilta halukkuutta kouluttamaan .	

**RAPORTTI TOIMIKUNNAN / TYÖRYHMÄN / LOHKON TOIMINNASTA
EDELLISEN HALLITUKSEN KOKOUKSEN JÄLKEEN**

D1071, kausi 2024-2025, Jari.Ruuska@lions.fi; leo.pikkarainen@lions.fi;

Toimikunnan / työryhmän / lohkon nimi LCIF-koordinaattori	Raportin laati (nimi + pvm) Matti Välikangas, 25.9.2024
Ohje raportista ja sen lähettämisestä Raportin pituus saa olla enintään yksi sivu. Lähetettävä sähköpostina piirikuvernöörille ja piirisihteerille ~viikkoa ennen kokousta. <i>Raportit liitetään pöytäkirjan liitteeksi.</i>	
Mikä on toimikunnan / työryhmän / lohkon tilanne (edellisen hallituksen kokouksen jälkeen) ja lähiajan tavoitteet? Työn alla klubikohtaiset sähköpostit joissa kannustan lahjoituksiin ja Melvinien keräämiseen. Mukaan laitan luettelon klubin Melvineistä tähän saakka ja nykyisen saldotilanteen. Ehdotan myös asettamaan tavoitteen jaettavien Melvinien määrästä klubin seuraavaan vuosijuhlaan jossa täyttää pyöreitä ja jakamaan puuttuvan summan jäljellä oleville vuosille jotta välttyvät liian suurelta kertasummalta.	
Mitä asioita PJ, toimikunta / työryhmä esittää piirihallitukselle käsiteltäväksi?	
Mahdollista muuta huomioitavaa Pyydän kuvernööriin jäseniä muistuttamaan klubivierailujen yhteydessä LCIF:stä sekä siihen liittyvästä Melvin Jones-jäsenyyden mahdollisuudesta.	

AUTA Lasta Auta perhettä



Sovi klubin / lähialueen klubien kanssa yhteistyöstä lähialueen kauppiaan kanssa. Pidä pesämunana näkyvissä aina kun aloitat keräyksen.



Huolehdi, että leijonat ovat keräyspisteellä keräyspäivänä mukana.

Roll up saatavana.

Apua voit antaa ostamalla kaupasta yhden tuotteen perheille, se voi olla pilaantumaton ruoka: säilykkeitä, jauhoja, myslä, näkkileipää yms. Myös hygieniatuotteet, lasten lelut, pelit tai vaateet.

lisäinfoa keräyksen järjestämiseen

[https://www.lions.fi/site/assets/files/37968/alap - kuinka jarjestan kerayksen.pdf](https://www.lions.fi/site/assets/files/37968/alap_-_kuinka_jarjestan_kerayksen.pdf)

8.10.2024 Piirin yhteinen villasukka teema Hyvän Päivän kunniaksi



Neulot villasukat lahjoitetaan Ukrainan sotilaille.

Toivotut koot ovat 38-43. Langan villapitoisuus yli 50 %. Yhdistä sukkaparit toisiinsa.

Toimitus viikolla 43 ja toinen erä 47. Kummiklubeja kaivataan, jotka ottaa keskitetysti vastaan sukkaa.

LC I-piirihallitus – Vuokatti 28.09.2024 Toimikuntien raportti / palvelut

Lasten Leijonahiihto

kumppanuussopimus* Suomen Hiihtoliiton kanssa jatkuu 2025 saakka.

Matalan kynnyksen hiihtotapahtuma 4- 12-vuotiaille lapsille tarjolla tekniikkarataa ja hiihtokilpailua. Tapahtumasta on toteutuskonsepti ja ohjeistus Suomen Lions-liiton ry:n sivustolla kohdasta **toiminta**. Toiminnan sivustolla löytyy järjestämisopas.



Klubeilla on mahdollisuus RÄÄTÖLÖIDÄ oman näköinen tapahtuma ja päättää sopiva ajankohta. Mitallien tilaaminen

Muista ilmoittaa LASTEN LEIJONAHIIHTOON osallistuneiden määrät Eija Tuomaalalle

*Mieli ry

Rauhan puolesta ja rauhan asialla 24.2.2024 klo 18

Sytytetään kynttilöitä lumivuorelle, jossa autetaan ihmisiä sytyttämään kynttilöitä sodan vuosipäivän hyväksi. Tapahtumapaikaksi soveltuu: kyläkeskus, tori tai pelto aukio.



Sovi järjestelyistä kunnan kanssa.

Ukraina sodan vuosipäivänä omassa kotikunnassa.

LC I-piirihallitus – Vuokatti 28.09.2024 Toimikuntien raportti / palvelut

KUNINKUUSRAVIT OULUSSA Oulun Äimärautiolla 1-3.8.2025



Tarvitaan Leijona vetäjää!

- koordinoi toimintaa raviorganisaation kanssa

RAPORTTI TOIMIKUNNAN / TYÖRYHMÄN / LOHKON TOIMINNASTA EDELLISEN HALLITUKSEN KOKOUKSEN JÄLKEEN

D107I, kausi 2024-2025, Jari.Ruuska@lions.fi; leo.pikkarainen@lions.fi;

Toimikunnan / työryhmän / lohkon nimi Viestintä	Raportin laati (nimi + pvm) Hannele Siekkinen ja Tapani Tasanto 24.9.2024
Ohje raportista ja sen lähettämisestä Raportin pituus saa olla enintään yksi sivu. Lähetettävä sähköpostina piirikuvernöörille ja piirisihteerille ~viikkoa ennen kokousta. <i>Raportit liitetään pöytäkirjan liitteeksi.</i>	
Mikä on toimikunnan / työryhmän / lohkon tilanne (edellisen hallituksen kokouksen jälkeen) ja lähiajan tavoitteet? Viestinnän tilanne: <ul style="list-style-type: none">- alkukautta häiritsi vähän viestintäjohtajan 3,5 viikon ulkomaanmatka.- Tapsan johdolla ollaan saatu kasaan TervaLeijona -lehden materiaali.- Piirikirjeen muoto muutettiin yksisivuiseksi -> linkkien kautta pääsee tarkempiin tietoihin.- Hannele ja Tapsa ovat osallistuneet liiton viestintäryhmän toimintaan- edelleen viestinnälle ei saada informaatiota klubien toiminnasta!- yhteistyö piirikuvernöörin kanssa on toiminut hyvin Lähiajan tavoitteet: <ul style="list-style-type: none">- TervaLeijona saadaan lokakuun alussa taittoon ja kahden viikon päästä siitä painoon. Pyritään saamaan lehti jakoon aluekokouksiin vk43/44.- Kutsu-lioniksi kampanjaan ollaan laatimassa WhatsApp -ryhmää, johon jäseneksi liittymistä suunnittelevat voisivat liittyä ja nähdä piirimme tapahtumia. Mutta ongelmana on, ettei viestintä saa tietoja piirin alueella järjestettävistä tapahtumista.- Jäsenkirjeet julkaistaan suunnitellun aikataulun mukaan. (ks. edellinen kohta)- WWW- sivuja päivitetään viikottain ja seurataan kävijämääriä (ks. taulukko 1)- Some – kanaville tehdään postauksia – liitolla on omat mainoskampanjansa- Hannele ja Tapsa osallistuvat liiton viestintäryhmän kokouksiin.- Liiton viestintäryhmä laatii piirin viestintähenkilöille oman WhatsApp -ryhmän, jossa viestintä pystyy lähettämään pikaviestejä. Toimintakauden tavoite: <ul style="list-style-type: none">- päivittää viestintä- ja markkinointisuunnitelma- WWW-sivujen kokonaispäivitys- maksulliset somepäivitykset Mitä asioita PJ, toimikunta / työryhmä esittää piirihallitukselle käsiteltäväksi? Klubien viestintähenkilöiden koulutuspäivästä sopiminen. Käytän paljon viestinnässä Canva -ohjelmaa. Sitä voi käyttää ilmaiseksi, mutta jos maksaa 12€/kk tai 9€/kk, jos maksaa koko vuoden kerrallaan niin saa laajemman ohjelman sisällön käyttöön. Olisiko mahdollista hankkia tuo maksullinen versio?	
Mahdollista muuta huomioitavaa Hyvä pohja!	

